

財政司司長在知識產權署開放日祝賀第一代電子提交者

財政司司長唐英年今日(二月二十八日)表示，商標、專利及外觀設計的電子提交服務的成功推出，令知識產權署可以進一步提升該部門以客為本的電子服務。

唐英年在知識產權署開放日「第一代電子提交者」頒獎典禮致辭時表示，下一階段的電子政府計劃，不僅把資料上網及提供電子服務選擇，更要為「電子公司」及「電子市民」提供所需的政府服務，以及建立一個以客為本的操作環境。

他說：「知識產權署的『第一代電子提交者』計劃，是政府、私人服務提供者及來自法律界的顧客成功的合作的例子。這群先鋒的果敢和決心，對政府繼續發展及提供電子政府服務起着鼓舞的作用。

以為顧客提供快捷、方便及準確的服務為目標，知識產權署及其外判承辦商共同發展網上的商標、專利及外觀設計電子提交及後端系統，顧客在任何時間均可享用知識產權署的電子網絡服務。電子提交系統自 2003 年推出以來，轉用電子提交的客戶比率在 2004 年底已達至 12%，這比率預期在 2005-2006 年將大幅增至 30%。

知識產權署今日舉行第二屆開放日，共有二十位電子提交客戶獲頒「第一代電子提交者」的獎座，表揚他們過去三年裡支持和積極參與知識產權署的電子服務。

頒獎儀式由財政司司長，工商及科技局常任秘書長(工商)俞宗怡及知識產權署署長謝肅方主持。

約 160 位嘉賓出席開放日，包括知識產權業界的人士(法律界及相關知識產權協會)、學者、內地(廣東)政府官員、領事及其他公共機構的代表。

有關知識產權開放日的詳情可瀏覽知識產權署網頁 www.ipd.gov.hk

完

二零零五年二月二十八日